

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 58 (173)
Год издания 2-й

Вторник, 19 мая 1959 года.

Цена 15 коп.

Вручение Международной Ленинской премии выдающемуся общественному и государственному деятелю Н. С. Хрущеву

16 мая в Большом Кремлевском дворце состоялось торжественное собрание, на котором товарищу Н. С. Хрущеву была вручена Международная Ленинская премия «За укрепление мира между народами», присужденная ему за выдающиеся заслуги в деле борьбы за сохранение и укрепление мира.

В составе президиума торжественного собрания находились выдающиеся борцы за дело мира, лауреаты международных премий «За укрепление мира между народами» — Энгели Натан, Анна Зегерс, Го Мо-но, Н. С. Тихонов, И. Г. Эренбург.

Участники торжественного собрания с исключительной теплотой слушали товарища Н. С. Хрущева, пожелавшего прознестить ответную речь. Выступление товарища Н. С. Хрущева неоднократно прерывалось бурными, продолжительными аплодисментами.

Славный путь пионерии

Сегодня наша страна отмечает День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина. Первые отряды юных пионеров были созданы весной 1922 года в столице нашей Родины. Комсомольцы 16-й типографии Краснопресненского района Москвы провели в феврале 1922 года первый сбор одного из таких отрядов. Быстро организовались пионерские отряды в Сокольническом, Замоскворецком и других районах Москвы. Они быстро завоевали популярность среди московских ребят, число отрядов непрерывно возрастило. Пионерские отряды стали создаваться и в других местах страны.

Проходившая с 16 по 19 мая 1922 года в Москве Всероссийская конференция комсомола по вопросам Центрального Комитета партии рассмотрела вопрос о пионерском движении. День 19 мая 1922 года стал днем рождения пионерской организации. Пятый съезд комсомола в октябре 1922 года оформил отдельные пионерские отряды в единую детскую коммунистическую организацию и указал, какими должны быть форма, методы и содержание работы пионерской организации. В 1924 году ЦК комсомола постановил присвоить пионерской организации имя Владимира Ильича Ленина. В честь этого на Красной площади 23 мая 1924 года состоялся парад юных пионеров, который принимал президиум XIII съезда партии. От имени пионеров всей страны пионеры Москвы дали клятву быть верными делу Коммунистической партии, делу Ленина.

Родина предоставила все необходимое для того, чтобы дети росли спортивными. В нашей стране создана детская газета «Пионерская праца», издаются журналы «Пионер», «Мурзилка», «Котята» и много других. Во многих городах открыты дворцы и Дома пионеров, тысячи пионеров проводят лето в пионерских лагерях. В 1925 году был организован Всесоветский пионерский лагерь «Артек».

Хорошим подарком для детей Дубны является пионерский лагерь в Клетинском бору, на берегу Волги. Сотни ребят смогут хорошо провести там в этом году свои летние каникулы.

Юные пионеры принимают активное участие в социалистическом строительстве. Советские ребята помогают отважному пионеру Павлу Морозову, юному художнику. Его имя стало символом бесстрашия и любви к Родине. В грозные годы Великой Отечественной войны юные пионеры помогали взрослым бороться за свободу и независимость нашей Родины. Пионеры Юрия Гагарина, Саша Чекалин, Борис Адрианов, Борис Дубинин, Борис Котик, участвовавшие в парашютном движении, удостоены звания Героя Советского Союза.

В последующие годы пионеры, используя знания, полученные в школе, участвуют в развитии народного хозяйства страны, помогают электрифицировать села и деревни, изучают природные богатства родного края, юноши выращивают новые сорта растений, ухаживают за колхозами на животноводческих фермах.

Пионерская организация имени В. И. Ленина служит примером для других коммунистических организаций за рубежом.

Работа пионерской организации всегда была тесно связана с жизнями стран, ребята часто отдавались на задачи, стоящие перед整個 народом. Так и сейчас, после XII съезда КПСС, который поднял грандиозные вопросы строительства коммунизма, пионеры продолжают замечательные движения — соревнования за выполнение семи «хартий», за звание «сторонин» — спутников «стартов». В нашей школе тоже развернулось соревнование, которое надо поддерживать и расширять.

Радимо и весело встречают свой праздник пионеры Дубны. Сегодня, в День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина, лучшие пионеры № 3 будут проходить мимо Героя Советского Союза, отважного пионера-шахтера Бориса Котика.

Юные пионеры! Все взрослые нашего города желают вам сегодня быть достойными этого светлого имени и стать настоящими строителями коммунистического завтра.

Пионеры и школьники! Упорно и настойчиво овладевайте знаниями и трудовыми навыками! Готовьтесь стать активными борцами за великое дело Ленина, за коммунизм!



По всей стране звучат сегодня пионерские горны, раздается торжественная дробь барабана. В это весенне утро юные ленинцы Дубны, как и пионеры других городов и сел, празднуют День рождения пионерии.

Идет отряд имени Павлика Морозова.

Фото В. Баранова.

Навстречу Пленуму ЦК КПСС

Внедряют автоматизацию и механизацию

Сообщение о созыве в июне Пленума ЦК КПСС вызвало новый подъем творческих сил rationalизаторов и изобретателей, которые стараются усовершенствовать тот или иной прибор, создать новую конструкцию ускорителя, облегчить условия труда и т. д.

Так, например, до недавнего времени в жательной № 1 пользовались старыми забрасывателями угли, которые очень часто выходили из строя, создавали большой шум во время работы и неудобства регулировки подачи угли. На вновь построенной жатке подача коагулата осуществляется вручную. Четверо рабочих насилками подносили коагулат на 4 этаж. Теперь он приготовляется прямо в складе, и насосом раствор коагулата подается вверх, — четверо рабочих освободились от тяжелой работы.

Максимально облегчен труд на канализационно-очистных сооружениях. Раньше рабочие сами растворяли твердую хлорную известь, а потом ведрами подносили для хлорирования сточной воды. Это — крайне неприятная работа: хлорная известь очень едкая, зато рабочих быстро прожигались ее насекомы. В настоящее время хлорирование ведется хлором, баллонами с хлором привозят из Москвы, сейчас только приходится менять баллоны.

В цехе эксплуатации коммуникаций, водоснабжения и газификации

С Днем рождения!

Юные пионеры! От имени городского комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи горячо поздравляю вас с большим пионерским праздником — Днем рождения Всесоюзной пионерской организации.

37 лет прошло с тех пор, как в нашей стране были созданы первые пионерские отряды. За это время миллионы юных пионеров стали передовиками труда, инженерами и строителями, учеными и изобретателями. Свою первую школу жизни прошли они в рядах пионерской организации. Здесь под руководством своего вожатого, комсомола, они учились быть настоящими ленинцами, учились честно трудиться для Родины, крепко дружить, всегда и во всем быть верными помощниками Коммунистической партии.

В этом году праздник рождения пионерии особенный. Никогда не «запускали» ребята «спутников», а в этом году первые пионерские отряды уже вышли на «орбиту семилетки».

29 октября вашему вожатому, Ленинскому комсомолу, исполняется 41 год. Пионерские дружинки, отряды, звенья! Включайтесь в соревнование за достойную встречу этого славного юбилея!

Растите заботливыми хозяевами родной страны! Любите Родину! Готовьтесь стать активными строителями коммунизма!

Весь советский народ переживает сейчас первую весну семилетки, возводятся леса новых грандиозных строек. И ваши старшие товарищи, строящие коммунизм, желают вам, юные ленинцы, больших успехов. Пусть ярче горят пионерские костры, веселее и задорнее звучат песни, пусть на всегда сохранятся в вашей памяти чудесные, солнечные, боязни пионерские годы!

Храните и умножайте славные пионерские традиции!

Помните, что долг юного ленинца — с честью выполнить любой наказ Родины.

Пусть будет «отрядов-спутников» больше, чем в небе звезд.

К борьбе за дело Коммунистической партии будьте готовы!

А. Безобразов,
секретарь ГК ВЛКСМ.

Гости Института

Объединенный институт ядерных исследований посетили сотрудники посольства Федративной Народной Республики Югославия во главе с послом Мойсавом. В составе группы югославских дипломатов были также: полномочный министр советник посольства Першич, военный и военно-воздушный атташе — полковник Попович, первый секретарь посольства, торговый атташе — Пелион, первый секретарь посольства — Диздаревич, помощник военного атташе — подполковник Стоян.

Третья городская профсоюзная конференция

14 МАЯ В ДОМЕ культуры состоялась 3-я городская профсоюзная конференция, обсудившая итоги работы городского комитета профсоюза и задачи профсоюзной организации в связи с решениями XXI съезда КПСС и XII съезда профсоюзов ССР. С докладом выступил председатель горкома профсоюза А. И. Лилин.

— ХХI съезд КПСС, — сказал докладчик, — вооружил советский народ величественной программой нового мощного подъема экономики, культуры, материального благосостояния народа. Во всенародной борьбе за претворение в жизнь исторических решений съезда исключительно велика роль профсоюзов. Городская профсоюзная организация, — продолжает т. Лилин, — руководствуясь в своей работе решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, делала все, чтобы улучшить свою работу. На предприятиях города развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана. Значительных успехов в научной работе добился коллектив ЛВЭ. За решение труднейшей научной и инженерной задачи творцам крупнейшего в мире синхрофазотрона — директору лаборатории, академику В. И. Бекслеру, начальнику отдела Л. П. Зиновьеву, профессору В. А. Петухову присуждена Ленинская премия.

Докладчик отметил, что коллектив Лаборатории ядерных проблем вносит свой вклад в развитие науки. Большой заслугой коллектива является создание нового типа ускорителя заряженных частиц, разработанного и построенного под руководством В. П. Джелепова, В. П. Дмитриевского и Б. И. Замолодчикова.

Значительно лучше, чем в прошлом году, работает коллектив строителей. На строительных участках развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

— Впереди других, — говорит т. Лилин, — идут отделочники, им присуждено переходящее Красное Знамя строительства.

Однако качество работ имеет серьезные недостатки, много еще переделок, плохо используются механизмы. Большие претензии следует предъявить строителям по вопросу благоустройства в городе. Многие жилые дома сданы в эксплуатацию в зимнее время, а работы по благоустройству до сих пор не закончены.

— Социалистическое соревнование, — говорит докладчик, — ширится в гараже, котельном цехе и других предприятиях города. Но в организации и руководстве соревнованием еще много недостатков. Горком профсоюза не обещал положительный опыт работы местковом по руководству соревнованием. Слабо работала производственно-массовая комиссия.

В прошлом году горкомом профсоюза совместно с местками была проведена работа по созданию постоянных действующих производственных совещаний на строительстве, в котельной, в Лаборатории ядерных проблем. Они провели некоторую работу, но сейчас почти бездействуют. Новые избранные местковом должны улучшить руководство ими и направить деятельность постоянно действующих производственных совещаний на решение конкретных задач по выполнению семилетнего плана.

В докладе говорилось о том, что горком профсоюза и местковом не установили еще надлежащего контроля за выполнением мероприятий по внедрению новой техники, механизации и автоматизации. Во II и III кварталах намечается провести конкурс на лучшее рационализаторское предложение и изобретение.

БОЛЬШОЕ МЕСТО в докладе было уделено созданию условий труда на производстве, внедрению автоматизации и механизации. Много говорилось об охране труда и технике безопасности, о выполнении соглашений по охране труда, технике безопасности и промсанитарии между администрацией и ГК профсоюза.

— Укрепление здоровья тружеников — главная цель социального страхования. За отчетный период, — отметил докладчик, — улучшилось медицинское обслуживание тружеников. Однако еще не упорядочен вопрос с приемом больных в поликлинике, плохо обстоит дело с протезированием зубов, слабо ведется профилактическая работа в городе. Плохо обстоит дело с соблюдением санитарной гигиены во дворах много квартирных домов, на строительных площадках.

В докладе было отведено большое место культурно-массовой работе. В этой области достигнуты некоторые успехи. Однако в постановке лекционной пропаганды, в работе культурных учреждений имеются недостатки. Дом культуры еще не стал подлинным очагом культуры и любым местом отдыха. Здесь еще редко выступают хорошие артисты, бывают интересные лекции, слабо работает художественная самодеятельность. Нет еще кружков самодеятельности при местковых ЛИИ, АХУ, постройке и др. Улучшила свою работу городская библиотека. Но работники библиотеки редко выступают перед читателями с обзорами новинок литературы, мало организуют передвижных выставок книг.

— За семилетие в нашем городе будет построено 70 тысяч кв. метров жилой площади, — сказал докладчик, — 13 детских садов и яслей, школа, кинотеатр, Дом пионеров, библиотека, больничный городок и ряд других зданий. большую работу провела жилищно-бытовая комиссия (председатель тов. Макаров). С ее помощью на пленуме ГК профсоюза рассмотрен вопрос о перспективном семилетнем плане, проверены списки остронуждающихся в жилье, разработан проект условий постановки на очередь для получения жилой площади.

Докладчик отметил значительную работу, проделанную комиссией по работе среди детей, возглавляемой т. Авдеевой. Сейчас задача комиссии — уделить особое внимание открытию пионерского лагеря, а также установить контроль за его работой.

Большое место в докладе было отведено внешкольной работе с учащимися, работе предприятий торговли и общественного питания.

ЗАТЕМ КОНФЕРЕНЦИЯ заслушала доклад председателя ревизионной комиссии т. Еропкина.

После докладов начались презентации. Делегаты обсудили доклады

горкома профсоюза и ревизионной комиссии, внесли ряд предложений.

Научный сотрудник ЛВЭ т. Мухин сказал: «Культурно-массовая работа в городе не на должной высоте. При Доме культуры в кружках художественной самодеятельности занято только 100 человек. Это очень мало для нашего города. Следовало бы ГК профсоюза и местковому уделять внимание развитию художественной самодеятельности непосредственно в лабораториях».

Далее т. Мухин остановился на недостатках, имеющих место в спортивной работе. Делегат Мухин выразил пожелание, чтобы новый состав ГК профсоюза больше уделял внимания спортивной работе. Оказывал помощь садоводам.

На трибуне — делегат т. Матвеева, врач медсанчасти. Она говорит о том, что советское государство проявляет большую заботу об укреплении здоровья тружеников. ГК профсоюза выдал много путевок в санатории и дома отдыха. Многие юные дубинцы подкрепили свое здоровье в лесной школе.

Председатель культурно-массовой комиссии т. Мажулин свое выступление посвятил развертыванию культурно-массовой работы в городе. Он внес предложение ходатайствовать перед вышеупомянутыми организациями об изменении проекта кинотеатра до 800 посадочных мест, который предстоит построить в ближайшие годы. Он также говорил о том, что горком профсоюза должен больше уделять внимания работе Дома культуры, оборудованию его мебелью и другим инвентарем.

В своем выступлении делегат т. Казанский отметил, что ГК профсоюза за отчетный период мало занималась воспитательной работой среди тружеников. Это следует учесть новому составу. Мало проявляла ГК профсоюза заботы

о людях, очень редко бывали его работники в лабораториях Института, мало вникали в их жизнь, недостаточно интересовались нуждами сотрудников лабораторий.

— На днях, — говорит т. Казанский, — было собрание сотрудников, ведущих строительство дома своих силами. У нас много насущных вопросов, которые необходимо решить самостроевцам с помощью городских организаций. Но на собрание не явились представители строительства, ГК профсоюза и Института. Это говорит о формальном отношении к этому большому делу.

СЛОВО ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ делегату коллектива ЛИИ т. Ермакову. «Наступило лето, — говорит Ермаков, — надо подумать о благоустройстве берега реки Волги». Большое место в своем выступлении он отвел спортивной работе. Тов. Ермаков отметил, что на стадионе в плохом состоянии содержится спортивный инвентарь, не организовано проводятся некоторые спортивные мероприятия. В этом вина ГК профсоюза, который упустил в своей деятельности спортивную работу.

На нашем городе есть все условия для развития движения рационализаторов и изобретателей. «Однако, — отметил в своем выступлении делегат т. Чекменев, — в этой важной работе ни ГК профсоюза, ни руководство лаборатории Института не уделяют должного внимания. Слабо работает технический совет бригады Института, нет темника, не решен окончательно вопрос о вознаграждении авторов предложений. Я считаю, — говорит т. Чекменев, — что новому составу ГК профсоюза следует организовать в городе конкурс на лучшее рационализаторское предложение, чаще проводить лекции и доклады на технические темы».

Делегат т. Уклейкин сказал, что коллектив строителей мобилизует на конференции выступили т. Сергеева — председатель мандатной комиссии, т. Конев — делегат коллектива котельного цеха, т. Кузнецов — делегат ЛВЭ, т. Перемот — директор Дома культуры, и другие.

В заключение на конференции выступил секретарь ГК КПСС т. Смирнов. Он сказал, что теперь профсоюз даны большие права, но это налагает на них и большие обязанности. ГК профсоюза надо укрепить связь с массами, глубже вникать в производство, уделять больше внимания развертыванию коммунистического соревнования, больше заниматься воспитанием членов бригад и звеньев, соревнующихся за право называться коллективами коммунистического труда.

Конференция признала работу ГК профсоюза удовлетворительной, избрала новый состав горкома профсоюза в количестве 27 человек, 5 кандидатов в члены ГК профсоюза и ревизионной комиссии в количестве 7 человек.

На состоявшемся 15 мая пленуме ГК профсоюза в президиум избрали: тт. А. И. Лилин, В. И. Асанян, И. И. Авдеева, Ф. И. Манаров, В. С. Унгейкин, А. Д. Шабанов, А. А. Логинов.

Председателем ГК профсоюза избран А. И. Лилин, секретарем — В. И. Асанян.

На снимке: старший техник А. П. Команенко опровергает одну из электронных схем, разработанную им.

Фото В. Шустрина.

Юный
обязывает
многому.
ся, дружи-
нимски,
во всем
жизнью
праву мо-
ниципал.



Комаренко Анатолий Петрович — квалифицированный старший техник сектора А. С. Гаврилова научно-исследовательского отдела Лаборатории высоких энергий. Имея большой практический опыт, все полученные задания он выполняет быстро и точно.

Активно участвует Анатолий Петрович в общественной жизни. Во время подготовки и проведения Всесоюзной переписи он являлся помощником инспектора Центрального статистического управления. В настоящее время Комаренко — начальник штаба дружин ЛВЭ.

На снимке: старший техник А. П. Комаренко опровергает одну из электронных схем, разработанную им.

Фото В. Шустрина.

все свои силы на досрочное в

полнение годового плана. Да-

он отметил, что ГК профсоюза

ло проявляет заботу о строите-

лях. Так, вопрос о снижении

на обеды в столовой Александ

ровки до сих пор не решен. С

строительстве трудится много

людей, есть возможность соору-

гужки художественной саморе-

дательности. Надо подумать о то-

чобы послать туда работнико-

Дома культуры для руководи-

телей кружками. Новому соста-

ву ГК профсоюза следует уделять

больше внимания учебе профса-

коза.

Вопросу переоборудования ко-

теджей под детские учреждения

посвятил свое

Чтобы слова „бери пример“ с крылатым словом пионер всегда звучали вместе

Быть примером всегда и во всем

Юный ленинец — это звание обязывает каждого школьника ко многому. Ребята обязаны учиться, дружить, отдохать — по-ленински, быть примером всегда и во всем. Вся жизнь пионера должна быть такой, чтобы он по праву мог называться юным ленинцем.

Все 540 пионеров средней школы № 3 тоже стремились достойно отметить свой праздник горячими делами. Ежедневно отряды собирали металлический лом, сажали деревья, шефствовали над малышами. Во всех отрядах готовились праздничные номера — стендгазеты или красочные монтажи. В день 19 мая пионерская организация школы пополнится 4 новыми отрядами. 100 школьников-трехклассников оденут сегодня пионерские галстуки.

Но главная задача пионеров — добиться хороших успехов в учебе. Особенно серьезно готовились к празднику пионеры 5 «А», 5 «В», 5 «Г» классов. Большая группа пионеров решила прийти к 19 мая только с отличными и хорошими оценками, это — Червакова Ира и Сеченова Любовь из 6 «А» класса, Савичева Катя из 5 «Г» класса, Зиновьева Лара и Кузнецова Таня из 5 «В» класса, Челепина Валя и Смирнова Нина из 5 «Д» класса, Подгорецкая Ни-

на и Кречетова Гали из 6 «Б» класса, Шурыгина Гали из 7 «Б» класса.

У пионеров — семиклассников особенно горячая пора — скоро экзамены. У них подготовка к экзаменам совпадала с подготовкой к празднику.

Пионеры 7 «Б» класса на своем классном собрании обсудили свои дела и приняли конкретные обязательства: Мещерикова Оля решила иметь по алгебре и геометрии оценки «5», Шурыгина решила научиться решать задачи и примеры по алгебре повышенной трудности. Грунина Нелля и Нилова Зоя хотят исправить оценки «3» на оценки «4» по алгебре, геометрии и литературе. Пионерки Хохлова Лиза и Головачева Ира решили не только сами подтянуться в учении, но и помочь своим отстающим товарищам. Хохлова Лиза поможет Комарову Володе по алгебре, а Головачева — Петуховой по алгебре и геометрии.

Юный ленинец! Какой глубокий смысл заключен в этих словах! Как серьезно должен отнести каждый пионер к своим делам и поступкам, чтобы иметь право носить на своей груди алый пионерский галстук!

Т. Приходько,
завуч средней школы № 3.



Хорошими и отличными отметками встречают свой праздник Лариса Зиновьева, Наташа Зайончикова, Валерий Исаев, Таня Кузнецова и Геня Шабанов из 5 класса «В».

Дружно и весело живут пионеры этого класса. Вместе трудаются, вместе «воюют» с отстающими и непоседами, а в свободное время почти весь класс увлекается музыкой: одни поют в хоре, другие играют на различных музыкальных инструментах.

И слово у ребят крепкое, то, что обещали, выполняют. Вот только хлопот много доставляют классу трое «друзей»: Туматов, Ребизин и Плескачев. Не хотят они хорошо учиться, а на уроках вертятся, часто получают замечания.

Фото В. Шустрина.

Старому юному пионеру

Прими, товарищ пионер,
Приветы, поздравления
Со всех концов СССР
В день твоего рождения.

Моложе ты своей страны
Лишь на четыре года.
Ты защищал во дни войны
Судьбу и честь народа.

И в годы мирного труда
Ты был для всех примером,
Был юным ленинцем, всегда
И всюду — пионером.

С. Маршан.

Мы стали ленинцами

С нетерпением ждали мы праздник Победы, долго готовились к нему. В этот день мы стали пионерами, как юные герои, о которых нам много рассказывали. Надолго запомнился нам этот теплый, солнечный праздник. Повсюду нас встречали приветливо. В школе и дома мы получили подарки. А 11 мая едшли в Москву в Кукольный театр и на паромное кино.

Всегда будем помнить это замечательное событие, когда стали юными ленинцами и торжественно обещали «...горячо любить свою Советскую Родину, жить, учиться и бороться, как завещал великий Ленин, как учили Коммунистическая партия».

Пионеры 3 «А» класса.



Именем героя

Большая у нас в школе пионерская дружина — 540 ребят. Много хороших дел на счету у нее, а вот имени дружина не имеет.

Собрали мы недавно совет председателей пионерских отрядов из нового состава горкома в количестве 27 человек и ревизионной комиссии 7 человек, вышедшей 15 мая избирательным путем. А. И. Лилин, В. И. И. И. Абдулова, Ф. И. В. С. Уильямсон, А. А. А. А. Логинов, В. А. И. Лилин, секретарем ГК профсоюза И. Лилин, председателем ГК профсоюза И. Лилин, секретарем В. Ларин.

тизанском отряде и погибшего за Родину.

Он ленинцем юным
педаром назывался,

Он славы народной достоин.

Салют пионеру,

что храбро сражался

И пал за Отчизну, как воин!

И мы решили просить горком

комсомола присвоить на-

шей дружине имя отваж-

ного пионера.

В День рождения пионерской организации будет присвоено

имя Валентина Коти-

ка. Н. Объезднова,

председатель совета

дружин средней

школы № 3.

Выходим на „орбиту семилетки“

Наш класс решил выйти на «орбиту семилетки», борясь за звание «отряда — спутника семилетки». Все вместе мы взяли обязательства: переходить из класса в класс, шефствовать над детским садом, делать много полезных дел. А девизом решили взять слова: «Один — за всех, и все — за одного».

Многие обязательства мы уже выполнили. Со второй четверти перешли на самообслуживание, сами убираем класс, следим за чистотой, регулярно выпускаем монтажи. Для малышей детского сада мы дали небольшой концерт, а к 1 Мая для наших маленьких друзей сделали больше тысячи бумажных цветов, провели в детском саду субботник, убрали площадку от мусора. Все вместе собрали две машины металломолота.

Проводилось у нас в отряде много интересных сборов. Очень помогает нам классная газета «За учебу» и особенно маленькая сатирическая газета «Клякса», где мы рисуем карикатуры на тех, кто плохо учится или нарушает дисциплину.

Готовится наш отряд к летнему походу. Недавно ходили на прогулку, учились разжигать костер, готовить пищу, удить рыбку.

Ко Дню рождения пионерской организации имени Ленина мы обещали выйти на «орбиту семилетки». И слово свое сдержали. Будем и дальше учиться и трудиться так же дружно, как и раньше.

По поручению класса: Лена Борисова, Таня Чекалина, Надя Азарова.

Сердечные поздравления

Рад поздравить друзей — пионеров от комсомольцев двадцатых годов. Растите достойной сменой нашего прославленного комсомола.

Н. Подсевалов,

старший механик экспериментальных мастерских ЛЯП.

От пионеров 1924 года юным ленинцам пятьдесят девятого года — пионерский салют! М. Лебеденко, начальник издательского отдела Института.

Душевно поздравляем советских пионеров с Днем рождения пионерской организации имени Ленина.

Тан Сло-эй —

от коллектива китайских физиков.

От имени немецких сотрудников Объединенного института горячо поздравляю юных ленинцев со знаменательным праздником — Днем рождения пионерской организации и желаю здоровья, счастья и успехов в учебе и в труде. Будьте всегда впереди!

Гельмут Гельфер.

